



LES RESULTATS ANNUELS 2007 CONFIRMENT LA SOLIDITE DU MODELE ECONOMIQUE DE CROISSANCE

Lure le 17 mars 2008 - Le Conseil d'administration de Vétquinol, réuni le 22 février 2008, a examiné l'activité du groupe et arrêté les comptes de l'exercice 2007.

<i>En millions d'euros</i>	2007	2006	Variation
Chiffre d'affaires	233,4	211,6	+10,3%
<i>A cours de change et périmètre constants</i>			+7,6%
Résultat opérationnel courant	29,2	25,6	+13,9%
<i>En % du CA</i>	12,5%	12,1%	
Résultat opérationnel, après éléments non récurrents	28,1	24,8	+13,3%
Résultat net part du groupe	18,6	15,8	+17,7%

Vétquinol a de nouveau enregistré en 2007 une forte progression de ses chiffres clés, au-dessus de ses objectifs sur moyenne période. La forte hausse de son activité classe Vétquinol au 3^e rang mondial, selon les dernières données publiées par Vetnosis.

Forte progression de l'activité sur l'exercice : +10,3%

Le chiffre d'affaires 2007 s'inscrit à 233,4 M€ en hausse de 10,3%. A cours de change et périmètre constants, cette progression est de 7,6%.

La diversité du portefeuille produits, le lancement de nouveaux médicaments et la contribution de Vet Solutions, en année pleine, ont bénéficié à l'exercice 2007.

Tous les segments stratégiques du groupe ont été bien orientés, aussi bien en termes d'espèces que de territoires géographiques (Europe, Amérique du Nord et Asie) ou de domaines thérapeutiques.

Sur la période 2004-2007, l'activité du groupe aura cru de plus de 27%.

Une politique active d'extension

En plus de l'intégration de Vet Solutions aux États-Unis, acquise en décembre 2006, Vétquinol s'est implanté en propre au Portugal, a signé en décembre 2007 l'acquisition de son distributeur en Scandinavie et a signé une LOI en Chine.

Poursuite de l'amélioration de la rentabilité opérationnelle

Le résultat opérationnel courant s'établit à 29,2 M€, en augmentation de 13,9% par rapport à l'exercice précédent, soit un ratio sur chiffre d'affaires de 12,5%. Ce ratio, supérieur aux objectifs, reflète le travail d'amélioration continue des équipes industrielles et commerciales ainsi que les investissements dans l'organisation et les systèmes d'information.

Le résultat net part du groupe à 18,6 M€ s'inscrit en hausse de 17,7% par rapport à l'exercice précédent.

Par ailleurs, la très bonne génération de cash-flow opérationnel a permis au groupe de se désendetter totalement, y compris l'emprunt convertible en actions assimilés aux fonds propres. Vétoquinol dispose ainsi de moyens financiers permettant de poursuivre son développement.

Dividende de 0,27 € par action, en progression de 18%

Le Conseil d'administration proposera à l'assemblée générale qui se réunira le 19 mai prochain un dividende de 0,27 € par action, en progression de 18% par rapport à l'année dernière. Ce dividende correspond à un pay-out de 16,4%.

Perspective de la poursuite d'une activité dynamique en 2008

Les perspectives de Vétoquinol sont favorables pour 2008. Le marché mondial de la santé animale est porteur. Vétoquinol entend bénéficier du lancement et de l'extension géographique de produits et des effets de synergie initiés aux États-Unis.

« *La diversité de notre gamme de produits, la qualité de nos équipes et les objectifs que nous nous sommes fixés consolident notre modèle économique* » a déclaré Etienne Frechin, Président-directeur général de Vétoquinol. « *Tout en étant très attentifs à l'environnement économique, nous confirmons la poursuite de notre rythme de croissance, conformément à ce que nous vous avons présenté lors de notre introduction en Bourse.* »

Prochains rendez-vous : 6 mai 2008, Chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2008
19 mai 2008, Assemblée générale des actionnaires
22 juillet 2008, Chiffre d'affaires semestriel 2008

A propos de Vétoquinol

Fondé en 1933, Vétoquinol est un laboratoire pharmaceutique vétérinaire indépendant, positionné à la fois sur les animaux de rente et les animaux de compagnie. Dédié à la santé animale, ce groupe familial est le 12^e laboratoire mondial et réalise près de 80% de son chiffre d'affaires à l'international.

Son activité s'étend de la recherche à la production et à la commercialisation de médicaments et de produits diététiques. Positionné dans le domaine curatif, Vétoquinol développe une expertise dans 3 grands domaines thérapeutiques : anti-infectieux, douleur et inflammation, cardiologie-néphrologie.

Le groupe distribue aujourd'hui ses produits dans une centaine de pays (Europe, Amérique du Nord, Asie), en s'appuyant sur ses 18 filiales et un réseau de 110 partenaires distributeurs. La société emploie plus de 1 300 personnes dans le monde.

Pour plus d'informations : www.vetoquinol.com.

NOTRE METIER : L'ANIMAL. NOTRE ATOUT : L'HOMME

Pour toute information, contacter :

VETOQUINOL

Direction financière
Marie-Josée AUBRY ROTA
Tél. : 03 84 62 59 88
relations.investisseurs@vetoquinol.com

KEIMA COMMUNICATION

Relations investisseurs
Emmanuel DOVERGNE
Tél. : 01 56 43 44 63
emmanuel.dovergne@keima.fr

Relations presse

Alix HÉRIARD DUBREUIL
Tél. : 01 56 43 44 62
alix.heriard@keima.fr